

***Газпромбанк передал больницам сотни тысяч средств индивидуальной защиты.***

В период пандемии Газпромбанк оказывает помощь медицинским учреждениям. Банк перечислил медучреждениям 200 млн рублей и закупил 700 тысяч масок, 300 тысяч одноразовых перчаток, 40 тысяч защитных костюмов.

«Газпромбанк оказывает системную поддержку медицинским учреждениям постоянно, но сейчас она важна вдвое. Ведь за сухими рядами цифр — реальные судьбы врачей и их пациентов, тех, кто оказался в эпицентре происходящих сейчас событий. В таких обстоятельствах особенно важно проявлять неравнодушие, поэтому для борьбы с COVID-19 мы направили в медучреждения сотни тысяч средств индивидуальной защиты. Инициативу поддерживают и наши сотрудники, принимающие участие в благотворительной акции помощи медицинским учреждениям #поможемвместе», — прокомментировал заместитель Председателя Правления, глава Оперативного штаба Газпромбанка по противодействию COVID-19 Дмитрий Зауэрс.